EVALUATION

ATTENTION ! C’est une évaluation. Ce travail doit être fait par l’élève, SANS AIDE.

Il sera complété en classe par un dernier exercice qui servira à valider les exercices précédents.

MATHÉMATIQUES 
 Nombres et calculs / Résoudre des problèmes en utilisant le calcul /La proportionnalité
	
	NA
	PA
	A
	D

	Je sais résoudre des problèmes relevant de la proportionnalité
	
	
	
	


1 – Consigne : à partir de l’énoncé du problème, tu complètes le tableau de proportionnalité suivant, 
            sans oublier les opérateurs.
La maman de Pierre a payé 20 € pour 6 masques.

Quel est le prix de 18 masques ?

Quel est le prix de 9 masques ? 

Quel est le prix de 27 masques ?

2 – Consigne : à partir de l’énoncé du problème, tu remplis le tableau de proportionnalité suivant, 

            sans oublier les opérateurs.

Avec 200 ml de lait, j’ai fait 4 crêpes.

Combien de crêpes je peux faire avec 600 ml de lait ?

Avec 300 ml de lait ?
3 – Consigne : à partir de l’énoncé du problème, tu traces et remplis un tableau de proportionnalité, 

            sans oublier les opérateurs.

Sylvain a acheté 8 plants de tomate. Il a payé 12 €. 
Quel est le prix de 24 plants de tomates ?

Quel est le prix de 4 plants de tomates ?

Quel est le prix de 28 plants de tomates ?
3 – Consigne : à partir de l’énoncé du problème, tu traces et remplis un tableau de proportionnalité, 

            sans oublier les opérateurs.
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Quel est le prix de 28 plants de tomates ?
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            sans oublier les opérateurs.
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Date :……………………………………….						Prénom :………………………………………








